Cerstvé jarni MASO!
Ulohy na mésic duben 2016
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1) Ctverce (za 1 bod)
Dopliite chybéjici éislici misto ? 5|33
715|?

2) Kradez (za 1 bod)
Jeden zak ukradl uciteli notes se znamkami. Vime, ze zlod€j take 1ze.
Petr: ,Byl jsem to ja.“

Robert: ,Petr nerika pravdu.“

Standa: ,Kradl Robert.“

Kdo je zlodéj?

3) Plyn (za 1 bod)

Zameéstnanec plynaren spachal sebevrazdu — pustil si plyn. Plyn unikal dvé
a pul hodiny rychlosti 1 dm3 za sekundu. Cena plynu je 15 K¢ za 1 m3, ale
zameéstnanci plynaren maji 20% slevu.

Na kolik K¢ za plyn sebevrazda vysla?

4) Synové (za 2 body)

Ucitel matematiky potka po letech svého oblibeného
zaka: ,Jak se mas, Franto, a co to neseS$ v té krabici?“
,Ale predstavte si, mam tfi syny a nahodou maji dneska
vS§ichni narozeniny, tak jim nesu dort.“

»A kolik je jim let?“

~Ja bych vam to rekl, ale protoze jste ucitel matematiky,
musite to vypocitat. Soucin jejich véku je 36.¢

»,No Franto, to je ale nékolik moznosti.“

»~Lak dobre, soucet jejich véku je stejny jako pocet oken tady na tom domeé.“
Matikar rychle spocita okna: ,,To mi ale porad nestaci k vyreSeni.“

»lak vam jesté reknu, ze ten, ktery ma nejvic let, dostal jméno po vas.“
»,Vyborné, to uz mi staci, je jim ...“

a) Kolik oken mél dam, u kterého stali?

b) Kolik let je nejstarsimu synovi?

5) Kino (za 3 body)

Adam, Borek, Cyril, David, Evzen a Filip zvazovali, Ze by §li do kina. Evzen
pujde jen tehdy, ptjdou-li vSichni. Adam pude, ptajdou-li alespon dalsi dva.
Filip se nepohodl s Borkem a Davidem a pujde jen, kdyZz oni nepujdou.
Cyrilovi nebylo dobfe a Sel radéji domti. Nakonec S§li tfi kluci. Ktefi to byli?




